



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ. Νομών Αττικής και Κυκλάδων

Πανεπιστημίου 20, 106 72 ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210.3626025 - 210.3644026 - 210 3638992 • Fax: 210.3625983
www.sileforath.gr • e-mail: sileforath@sileforath.gr

Αθήνα, 20.12.2023

Αρ. πρωτ. : 431

Θέμα : “Το Κιβώτιο”

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσει την παράσταση “Το Κιβώτιο” του Άρη Αλεξάνδρου, στο “Studio Μαυρομιχάλη” (Μαυρομιχάλη 134, Αθήνα) με μειωμένη τιμή.



Στα τέλη του ελληνικού εμφυλίου πολέμου, μια ομάδα ανταρτών αναλαμβάνει μετά από σχετική εντολή του Γενικού Αρχηγείου να μεταφέρει, περνώντας μέσα από εχθρικό έδαφος, ένα κιβώτιο αγνώστου περιεχομένου, με παραλήπτες τη διοίκηση μιας ανταρτοκρατούμενης πόλης. Στη διάρκεια της αποστολής η ομάδα αρχίζει να χάνει τα μέλη της σταδιακά μέχρι που τελικά σώζεται ένας μόνο αντάρτης, ο οποίος τελικά κατορθώνει να παραδώσει το κιβώτιο. Όταν όμως φτάνει στον προορισμό του, διαπιστώνεται πως είναι άδειο και ο αντάρτης φυλακίζεται από τους άλλους συντρόφους του ως δολιοφθορέας. Σε μια συγκλονιστική προσπάθεια να αποδείξει την αθωότητά του, ο ήρωας αρχίζει να συντάσσει αναφορές στον ανακριτή, όπου δεν διστάζει να εξηγεί και να ερμηνεύει, το νόημα της παράδοξης αποστολής τους. Ο συντάκτης των αναφορών δεν γνωρίζει τίποτα για την ταυτότητα του ανακριτή ούτε για τους δεσμώτες του, ούτε αν ο ανακριτής διαβάσει τα όσα του γράφει.

Ο Φώτης Μακρής ερμηνεύει, σε έναν συγκλονιστικό μονόλογο, τον ταραγμένο αυτόν ήρωα που σταδιακά αμφισβητεί κάθε είδους πεποίθηση. Το Κιβώτιο, είναι το μοναδικό μυθιστόρημα του Άρη Αλεξάνδρου και έχει χαρακτηριστεί ένα από τα σημαντικότερα κείμενα της Νεοελληνικής

λογοτεχνίας. Το έργο ερμηνεύθηκε από αλληγορία για τον εμφύλιο και ως καταγγελία ενάντια σε κάθε είδους εξουσία, αλλά και ως ένα σχόλιο στον δυτικό πολιτισμό.

Μετά από κάθε παράσταση θα ακολουθεί συζήτηση με το κοινό και με την συμμετοχή καλεσμένων που θα συμβάλουν στην κατανόηση του έργου αυτού του μεγάλου διανοητή και ανθρώπου, του Άρη Αλεξάνδρου.

Σκηνοθεσία-Δραματουργική επεξεργασία: **Φώτης Μακρής, Κλεοπάτρα Τολόγκου**

Μουσική: **Γιώργος Νινιός**

Παίζει ο **Φώτης Μακρής**

Τιμή εισιτηρίου:	8€ (από 12€)
-------------------------	------------------------

Επί πλέον πληροφορίες και έκδοση εισιτηρίων:

www.more.com/theatre/studio-mavromixali/to-kivotio-ekti-xronia

Στον παραπάνω σύνδεσμο για όσους/όσες οι συναδέλφους -μέλη του Συλλόγου μας- του Υπουργείου Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε. (και φίλους αυτών) επιθυμούν **θα επιλέγουν το εισιτήριο των 8 ευρώ**. Κατ' όπιν κατά την προσέλευση στο θέατρο **θα επιδεικνύουν μαζί με το εισιτήριο και την κάρτα μέλους του συλλόγου ή την υπηρεσιακή τους ταυτότητα**. Σε περίπτωση που δεν επιδειχθεί, για να μπορέσουν να παρακολουθήσουν την παράσταση θα χρειαστεί να πληρώσουν τη διαφορά από το κανονικό εισιτήριο, ειδάλλως η παραγωγή μπορεί να αρνηθεί την είσοδό τους στον χώρο της παράστασης.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Η Υπεύθυνη Πολιτισμού

Σκορδά Ειρήνη-Αναστασία

Ρόδης Γεώργιος

Καραλιά Βασιλική